

# Один день без мамы



День отца праздник в России сравнительно новый, совсем недавно получивший официальный статус.

17.10.2024г. специалистами отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей ГАУ АО «Ивановский КЦСОН» проведено мероприятие «Один день без мамы». Участие принимала многодетная семья из с. Дмитриевка.

Мама срочно уехала, и целый день папа должен справиться со всеми домашними делами самостоятельно: разбудить детей, сделать с ними зарядку, накормить завтраком, дочерей заплести, проверить портфели. А тут еще пуговицу пришлось пришивать. Старших детей папа отправил в школу, новорожденный сыночек проснулся: необходимо переодеть, накормить, спеть колыбельную. А еще дочка просит сказки почитать.

Со всеми заданиями Виталий Витальевич справился с достоинством!

Дети подписали поздравительные открытки для папы, на бумажном шарике запечатлели свою ладошку. За чашкой чая с вкусным тортом, который накануне испекла мама Мария Николаевна, проведена душевная беседа.





